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2012 form 8843 information and guidelines  
• The 2012 Form 8843 must be filed by all foreign national students and scholars to report their presence in the 

US. 
• The deadline for file form 8843 is April 15, 2013 if you are filing it along with a 1040 NR. If you are not required to 

file a 1040 NR, the deadline to file form 8843 is June 15, 2013.  
• If you are filing 1040 NR also, you will complete this form with GLACIER Tax Prep and do not need to download 

a copy from the international student website. 
• If you only have to complete form 8843, or the just the 8843 and the SD 100, you will need to obtain it from 

international students website tax information page. 
• In order to complete this form you will need your immigration documents and a record of the dates you have 

been in out of the US for the past 5 years. 
• If you are NOT also filing a 2012 1040 NR mail your completed 8843 to: Department of the Treasury, Internal 

Revenue Service Center, Austin, TX 73301-0215. 
• If you are also competing 1040 NR you will mail form 8843 along with that form. 

 
Guidelines for the completion of the 2012 8843 by an F-1 student:  

Complete the name, taxpayer ID (your social security number), and address sections at 
the top of the form; then proceed to: 

 
Part 1: General Information 
1a: F-1 visa; the date (on your I-94 card) you entered the US in F-1 status 
1b: F-1, the same date as on line 1a 
2: Your citizenship 
3a:  The passport you entered the US on. 
3b. Your passport # 
4a: count up all of the day you were present in the US for each of the given years.  If you do not 
have a clear record of this, make your best estimate based upon your memory of your entrances 
and departures. 
4b. The number of days you were in the US in F-1 status  
 
Part II: Teachers and Trainees- SKIP THIS SECTION 
 
Part III: Students 
9. Oberlin College, 101 N. Professor St, Oberlin OH 44074; (440) 775-8121. 
10. Ann Deppman, 50 N. Professor St., Peters 205, Oberlin OH, 44074 (440-775-8540). 
11-14. Answer according to your own information. 
 
Part IV: Professional Athletes- SKIP THIS SECTION 
 
Part V: Individuals with a Medical Condition or Medical Problem- SKIP THIS SECTION 
 
Sign and date the form. 
If you are NOT completing a 1040 NR or 1040 NR-EZ, mail this form by June 15, 2013 to: 
Department of the Treasury 
Internal Revenue Service Center 
Austin, TC  
73301-0215 
 
If you are filing a 1040 NR or 1040 NR-EZ, mail this form along with that form to the address 
indicated on the instruction for filing the 1040 NR or 1040 NR-EZ.  


